
1 2

平均 平均

職員 3.1 職員 3.1

保護者 3.0 保護者 2.9

生徒 3.8 生徒 3.4

3 4

平均 平均

職員 3.2 職員 3.0 3.7 3.4

保護者 2.5 保護者 3.2

生徒 3.1 生徒 3.3

5 6

平均 平均

職員 3.2 職員 2.9

保護者 2.8 保護者 2.8

生徒 3.7 生徒 3.7

7 8

平均 平均

職員 3.2 職員 2.8

保護者 2.6 保護者 2.2

生徒 3.7 生徒 2.8

9 10

平均 平均

職員 3.2 職員 2.9

保護者 2.4 保護者 2.1

生徒 2.8 生徒 2.4

11 12

平均 平均

職員 3.2 職員 3.7

保護者 2.2 保護者 2.7

生徒 3.1 生徒 3.3

13 14

平均 平均

職員 3.6 職員 3.7

保護者 3.1 保護者 2.6

生徒 3.7 生徒 3.1

令和６年度　第１回　学校生活に関するアンケート結果

八代市立坂本中学校　

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

職員

人権を尊重し、差別のない学校をつ

くろうとしている。

4 3 2 1
0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

職員

物事を広い視野から考え、人として

よりよく生きようとしている。

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

職員

学級での活動や生徒会活動に積極的

である。

4 3 2 1
0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

職員

学校のきまりをきちんと守って生活

している。

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

職員

思いを受け止める友達や支え合う雰

囲気がある。

4 3 2 1
0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

職員

いじめの実態把握や早期発見に努め

ている。

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

職員

授業は楽しく分かりやすいと思う。

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

職員

家庭学習を自主的、計画的にやって

いる。

4 3 2 1
0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

職員

よく本を読んでいる（月３冊以

上）。

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

職員

運動に親しみ、体力づくりを意識し

た生活をしている。

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

職員

事故やけが防止など安全に気を付け

て生活している。

4 3 2 1
0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

職員

防災を意識した生活をしている。

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

職員

心身の健康を意識した生活を送って

いる。

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

職員

家庭でも学習や情報収集にタブレットな

どのＩＣＴ機器を活用している。

4 3 2 1

４そう思う ３どちらかと言えばそう思う ２どちらかと言えばそう思わない １そう思わない



15 16

平均 平均

職員 3.0 職員

保護者 2.8 保護者 2.7

生徒 3.3 生徒 3.6

17 18

平均 平均

職員 職員

保護者 2.7 保護者 3.2

生徒 3.3 生徒 3.5

19 20

平均 平均

職員 職員

保護者 2.6 保護者 3.3

生徒 3.0 生徒 3.6

21 22

平均 平均

職員 2.9 職員 3.6

保護者 保護者

生徒 生徒

23 24

平均 平均

職員 3.7 職員 3.4

保護者 保護者

生徒 生徒

25 26

平均 平均

職員 3.4 職員 3.2

保護者 保護者

生徒 生徒

27 28

平均 平均

職員 3.7 職員 2.8

保護者 保護者

生徒 生徒

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

職員

望ましい食習慣を身につけ、マナー

を守って食事をしている。

4 3 2 1
0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

職員

楽しい学校生活を送っている。

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

職員

家庭や地域で自ら進んであいさつを

している。

4 3 2 1
0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

職員

身だしなみをきちんとしている。

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

職員

決まった時間に起き決まった時間に

就寝している。

4 3 2 1
0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

職員

必要な情報をきちんと伝えてくれて

いる。

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

職員

業務の無駄を省き、校務の時間内執行に努

め、心身ともに健康な状態で子供と向き合っ

ている。

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

職員

様々な不祥事事案を自分事として受け止め、

自ら絶対に起こさないよう宣言や申し合わせ

を遵守している。

4 3 2 1
0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

職員

担当する校務分掌は、見通しをもって計画的

に遂行し、次年度に向けた見直しを行ってい

る。

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

職員

地域住民や団体と積極的に連携するととも

に、八竜小との小中一貫・連携教育に積極的

に取り組んでいる。

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

職員

授業参観や授業公開、学級・学校便り等によ

り、保護者や地域に学校の教育活動を積極的

に公開している。

4 3 2 1
0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

職員

机上や机周辺の物品をきれいに片付

けている。

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

職員

人権感覚を持ち、生徒一人一人の人権を大切

にする視点から、校内での言葉遣い等に気を

つけている。

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

職員

報告・連絡・相談を確実に行い、情報を共有

し、組織の一員としての自覚をもって職務に

あたっている。

4 3 2 1


